UIPA «BEPIHO — HE
BEPKO» (npumep)

BepuTe nu Bbl 4YTO
YyepHbIN LUBET TeMHee
benoro?



UI'PA «BEPKO — HE BEPIO»

Bepute nu Bbl YTO adpUHAHeE
oTpe3anu Kpbifibs 6ornHe?



UI'PA «BEPKO — HE
BEPHO»

BepuTte nu Bbl, YTO B
AdonHax nmenu npaBo
XUTb TONbKO YPOXeHLUb
3Toro ropoaa?



UI'PA «BEPKO — HE BEPIO»

BepuTe nu 4Tto B panoHe
AMdVH, KOTOpPbLIN Ha3biBaricA
«KepamMuk», nrogu ctyyanu B
ABepb nepen TeM Kak BbINTU

n3 gqoma?



UI'PA «BEPKO — HE BEPIO»

YUTO rpeku TpaTunu Ha eay
oonbwe 500 pybneu B AeHb
Ha O4HOro 4yeryoBeka?






1 TanaHT ObIn
paBeH 60 MnHam,

6000 apaxm, 36 000
o0O0noB.



1 Apaxma paBHANacb 5
obonam.
B AdbnHax 1 obon obin
paBeH 8 xankam, a xank — 7
nenTtam.



3agaHue:
[lpenocTtaBb YTO Thl OKa3aricd B
OpeBHUX ApuHax, HO y Teds HeT
ApaxM, a eCTb TOJIbKO 000NbI W
nentbl. [locynTam ckonbko nenT
Tebe HYXXHO YTOObI KynnTb OblKa
ANA BCMALUKWX NOSSA N CKOJILKO
000sI0B HY>XHO YTOObI
HAaKOPMUTb YeTbIpPEeX YerioBekK
(ucnonb3ysa TEKCT BHU3Y cTp. 174
yuyeOHuUKa)



Hem xunu u
3aHuUMasiuch J1roou
8 20pode AQPUHBI



1) [lpu4uHbI 8038bIWEeHUS1 AQPUH

2) Pe3ynbmam nobedsi Hao
nepcamu

3) Ymo makoe lNupeu?



1) Kmo cyumarsncsi epaxO0aHUHOM
APuH?

2) Ymo makoe nnowisiuHa?

3) 3adyem ApuHsIHe NoKynasnau
paboe?



OTKypa npounsoLusno
NOHATUE KepaMuka?



1) Yem omnuyanucho
KpacHou2ypHbIe uldesiussi om
YepHOU2YPHbLIX?

2) Ymo makoe Azopa?
3) Ymo makoe nopmuk?



1) Kakue enaeHbie 30aHUs1 U
yuypexadeHusi pacroJsio2asauch Ha
Aaope?






Umo makoe
AKkporiosib?



Ymo
pacrnoJia2asioch
Ha AKponosne?




PeKOHCTPYKUUSA adhnHCKOro AKponoas







[ToHATUA N nMeHa:
1. Opaxma

2. NMupen

3. Kepamuk
4. Aropa

5. AKpononb
6. lNapdeHOH
7. NMopTUk



IlomallHee 3agaHue

OT KaKoro rpe4yeckoro crioBa
npoucxoanT Ha3BaHue
«MapdeHoH»? (y4eOHUK)
Kakne noroBopKu ecTtb C
rpe4ecKMMm cnoBamum,
KOTOpbIe Tbl Crblllan Ha
ypoke? (4-5)



